



“学习强国”伴我行活动在济宁职业技术学院启动

师生分享心得,掀起学习热潮

本报济宁12月3日讯(记者易雪) 为了进一步提升广大师生利用“学习强国”学习平台开展学习活动的积极性、主动性,12月3日下午,“学习强国”伴我行牢记使命建新功活动在济宁职业技术学院正式启动。

启动仪式结束后,现场还

举办了师生代表共同参与签名活动,印有“梦想从学习开始,事业从实践起步”的10米长的红色条幅前聚集着众多师生,大家相继在条幅上签上了自己的名字。

此分享,学习强国犹如一个生动的提醒,让我每天主动学习,不断更新观念,让我们的学习效果得到进一步的提高。”济宁职业技术学院19级外语系高铁乘务专业的杨晓说。

“作为一名老师,‘学习强国’是一个巨大而免费的资源库,为我们的教学带来了便

捷。”说起自己使用“学习强国”平台的感触,济宁职业技术学院马克思主义学院教师孔翠翠告诉记者,在他们的教学工作中,已经把“学习强国”平台引入到思政课教学中。

鲜活起来,课程内容更贴近时代,更有吸引力,大大提高了思政课堂学生的抬头率、点头率和获得感。

此次活动分为启动仪式、师生签名、观摩思政课堂、“睡前一刻”打卡活动礼品发放等,现场营造出浓厚的“学习强国”学习氛围。

济宁“热力人”以时为令,开启“白加黑”工作模式

一天跑20多户,守护万家温暖



贾存孝一天要奔走二三十家。

本报济宁12月3日讯(记者李从伟 康岩) 进入供暖季已近一个月,居民家中暖意融融。

此时的济宁“热力人”以时为令,开启“白加黑”工作模式,奔波在各个小区,用他们的敬业和坚

守,为千家万户筑起一道温暖防线。12月1日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随济宁运河热力工作人员贾存孝,亲历了他紧张繁忙的工作。

早晨7点半,贾存孝就来到了公司。换上工装,整理好维修工具包,便查看起了派单软件上自己今天的“任务”。“截至现在,一共有15条信息,需要逐一上门解决。”

第一站他来到了任城区长安花园小区,熟练地找到了住户地址。这个小区有几栋楼,有多少户居民,他心里门儿清。“回水管堵了。”在入户前,贾存孝用手摸了下入户的供热管道后判断说。目前各小区换热站已经进入

正常工作状态,还存在个别住户不热的情况。针对这些情况,工作人员会先上门查看落实,看是否是户外阀门没有开启,如果是户外阀门没开启的话,直接将户外阀门打开即可。

“家里温度没去年热,也不知道啥原因。”一开门,户主李大爷就说了起来。“家里的回水管堵了。”贾存孝一边解释,一边走向卫生间里面的暖气管道处,拿出扳子拧开回水阀门,一股股“红水”流了出来。“您看看大爷,这都是管道里面的锈水,杂质多,把管子堵了。”一通熟练的操作后,他又帮着检查了其他的暖气片,发现有两片暖气片的阀门根本没有打开。

“师傅,麻烦您看看俺家的暖气片。”帮李大爷把问题解决完正想离开时,邻居王阿姨又把他喊住了。经过一番检查,发现两家是同样的问题。

一上午的时间,贾存孝在解决6个派单供暖问题的同时,还捎带解决了4户居民家的“计划外”问题。临近中午,贾存孝在路边餐馆扒拉了几口饭就又赶往了下一户,而这时,他的手机派单上又收到了16户维修信息,而这些问题他当天都得处理完才能回家。



扫码看视频。

公告声明 山东省媒体 权威发布 全省各地证件挂失/企业声明/通知/澄清公告等

挂失声明 冯某某(身份证号码:372925197701174315)遗失济宁德信房地产开发有限公司收款收据一张:票号0007477,金额14000元。

山东各地 登报发布 天天出报 周末不休

减资公告 山东省德州市德城区德信房地产开发有限公司(统一社会信用代码91370405M437Q7D84)股东会决议,拟向工商登记机关申请减资。

友情提示: 本信息仅为持证人的单位及形式发布不作为有效法律认定,不作为相关责任的依据。

招聘保险服务专员 应聘公司发展需求,现招聘保险服务专员数名:年龄22-35岁,待遇:佣金+月度奖金+半年奖金+年终奖。